Административная контрольная работа
по математике за I четверть (5 класс)
Вариант 1
1. Выполните действие:
А) (1321 – 785) ∙ 8 + 112;     Б) (1889 + 943) : 48 – 18.
2. Решите уравнения:
А) у + 374 = 500;   Б) 3187 – z = 1375;     В) m ∙ 54 = 1404;         Г) а : 49 = 112.
3. Решите задачу. В понедельник выставку посетили 1318 человек, во вторник в 3 раза больше, чем в понедельник, а в среду на 176 человек меньше, чем во вторник. Сколько человек посетили выставку за все три дня?
4. Вычислите:
А) ;    Б) .
5. Из двух сел одновременно навстречу друг другу выехали два велосипедиста. Скорость одного из них 9 км/ч, другого – 12 км/ч. Через сколько часов велосипедисты встретятся, если расстояние между селами 126 км? 

Административная контрольная работа
по математике за I четверть (5 класс)
Вариант 2
1. Выполните действие:
А) (3231 – 2573) ∙ 7 + 294;     Б) (1027 + 987) : 53 – 13.
2. Решите уравнения:
А) у + 474 = 500;   Б) 5112 – z = 2083;     В) m ∙ 67 = 6432;         Г) а : 56 = 65.
3. Решите задачу. В первый день в магазине продали 983 кг картофеля, во второй день в 2 раза больше, чем в первый, а в третий день на 124 кг меньше, чем во второй. Сколько килограмм картофеля продали за все три дня?
4. Вычислите:
А) ;    Б) .
[bookmark: _GoBack]5. Из двух сел одновременно навстречу друг другу выехали два велосипедиста. Скорость одного из них 8 км/ч, другого – 11 км/ч. Через сколько часов велосипедисты встретятся, если расстояние между селами 95 км? 
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